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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

COMARCA L'ALT MAESTRAT 

 

MARÇ 2025 

 

 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
13886/0 (EN CURSO) 

Título el SATSE 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor toponímico Comarca Els Ports;Comarca l'Alt Maestrat;Comarca 

L'Alcalatén;Comarca La Plana Alta;Comarca El Alto 
Mijares 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13872/0 (EN CURSO) 
Título el SATSE 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor toponímico Comarca Els Ports;Comarca l'Alt Maestrat;Comarca 

L'Alcalatén;Comarca La Plana Alta;Comarca El Alto 
Mijares 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13814/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor toponímico Comarca Els Ports;Comarca l'Alt Maestrat;Comarca El 

Baix Maestrat 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 870/0 (EN 
CURSO) 

Título las unidades de hospitalización a domicilio 
Autor Simó Sancho, Rafael;Besalduch Besalduch, Ana 

María;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José Francisco) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor toponímico Comarca Els Ports;Comarca l'Alt Maestrat;Comarca El 

Baix Maestrat;Càlig 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 
comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 856/0 (EN 
CURSO) 

Título la creación del Plan Oportunidad d'Els Ports 
Autor Lecha Tena, Jesús Antonio;Portavoz adjunto (Aguilella 

Ramos, Salvador) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor toponímico Comarca Els Ports;Villafranca del Cid 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 643/0 (EN 
CURSO) 

Título la creación del Plan Oportunidad de Els Ports 
Autor Lecha Tena, Jesús Antonio;Portavoz adjunto (Aguilella 

Ramos, Salvador) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor toponímico Comarca Els Ports;Villafranca del Cid 
  

 


